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6990

ERÖFFNUNG

Rinderfell „HEINO/
CHRISTOPH“, ca. 2-4,5m²

statt 229,-*

-69%

Alle Informationen unter  
www.moemax.de/passau

INKL. WECHSELBLENDE WEISS/WEISS |
6 LADEN | INNENAUSSTATTUNG

BETTFUNKTION UND STAURAUM |
SEITENVERKEHRT MONTIERBAR

Onlineshop: moemax.de

62-TEILIG | FÜR 6 PERSONEN GEEIGNET |  
SPÜLMASCHINEN- UND MIKROWELLENGEEIGNET 

WASSERSPENDER | 
SCHNELLGEFRIEREN-MODUS | 

KÜHLVOLUMEN: CA. 267 LITER | 
GEFRIERVOLUMEN: CA. 173 LITER

100% ECHTES RINDERFELL | 
IN VERSCHIEDENEN  

FARBEN ERHÄLTLICH

SAMTIGER GRIFF

1)

333,-
BEST PREIS

Wohnlandschaft
(33180008/01;0002)

(33180008/01;0002)

TASCHENFEDERKERNMATRATZE |
INKL. TOPPER | BETTKASTEN

INKL. 5 EINLEGEBÖDEN

 bei Kauf von Möbeln
mit Gutschein von Seite 04
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

2)

Eröffnungsaktion

bei Kauf eines Boutique-Artikels, 
eines Heimtextilien-Artikels, 

eines Teppichs und einer 
Leuchte Ihrer Wahl

mit Gutscheinen ab Seite 18
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln.

3)

Eröffnungsaktion

1) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de. 2) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei 
Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Livetastic, Besaggi und P&B. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine 
Barauszahlung möglich. 3) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Gültig bei Kauf eines Heimtextilien-Artikels, eines Boutique-Artikels, eines Teppichs und einer Leuchte Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten 
oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Globo Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, 
Knorr baby, Naturtex, Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

3,-
ERÖFFNUNG

Bettwäsche 
„SPRINKLES

statt 12,99*

-76%

44,-
ERÖFFNUNG

Kombiservice 
„MONA“

statt 119,-*

-63%
(72980010)

(65020099/02)
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Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau

NEU-

44,-
ERÖFFNUNG

Mehrzweckschrank

statt 79,90**

-44%

579,-
KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION 
Side-By-Side „SB267-165.4A“

statt 1.299,-*

-55%

249,-
Kleiderschrank

statt 349,-**

-28%

(00030020/02,01)

(64230002/01)

499,-
ERÖFFNUNG

Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 879,-**

-43%

(00030005/01)

(27030008/01)
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VDE01-2-f     02/03

1999
BEST PREIS

5 | Phonotisch

JE

INKL. LED-BELEUCHTUNG

STAURAUM

1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren 
Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Livetastic, Besaggi und P&B. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. 

Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

COUCHTISCH, weiß, Metallgestell  
pulverbeschichtet, inkl. Stauraum,  
B/H/T: ca. 70/50/70cm 99,- (81030178/01)

7

PHONOTISCH, weiß matt oder anthrazit, 3 offene Fächer, inkl. Rollen,  
B/H/T: ca. 75/44/35cm 19,99 (00030014/01-02)

5

LOWBOARD, Korpus: Artisan Eiche Nachbildung, Front: grau,  
4 Glasböden, 4 Schubladen, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 179/66/44cm 245,- (05720033/01)

6

BETTFUNKTION/STAURAUM

BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
BEIDSEITIG MONTIERBAR | 

ARMLEHNVERSTELLUNG

KOPF- UND ARMTEILVERSTELLUNG

COUCHTISCH, Glas Marmoroptik/schwarz, 
Füße: Metall schwarz, inkl. Ablage,  
B/H/T: ca. 75/43/75cm 129,- (24650009/01)

8

ABLAGE

WOHNLANDSCHAFT, hellgrau, Füße: Metall schwarz, Kopf- und  
Armteilverstellung, ohne Dekokissen, Schenkel: ca. 189/277cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- (23070110/01)

1 WOHNLANDSCHAFT, Webstoff/Lederlook, grau/weiß, beidseitig montierbar, 
inkl. Bettfunktion/Stauraum, Schenkel: ca. 303/185cm 666,- (11360001/01)

4

SESSEL, Samtbezug: braun, Holzfüße: naturfarben,  
B/H/T: ca. 98/100/80cm 199,- (02390043/01)

2

SCHAUKELSTUHL, natur, Baumwolle, Gestell: Birke furniert, B/H/T: ca. 
67/93/78cm 39,90 HOCKER, B/H/T: ca. 51/38/48cm 22,- (22900022/01-02)

3

3990
3 | Schaukelstuhl

22,-
3 | Hocker

666,-
ERÖFFNUNG

4 | Wohnlandschaft

statt 899,-**

-25%

129,-
ERÖFFNUNG

8 | Couchtisch

statt 179,-**

-27%

999,-
ERÖFFNUNG

1 | Wohnlandschaft

statt 1.399,-**

-28%

199,-
ERÖFFNUNG

2 | Sessel

statt 299,-**

-33%

245,-
6 | Lowboard

statt 299,-**

99,-
7 | Couchtisch

statt 149,-**

-33%

Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau

1000e
Eröffnungs

angebote
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WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: dunkel-
grau, Füße: Metall schwarz, inkl. Nierenkissen, 
ohne Dekokissen, B/H/T: ca. 310/93/247cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 1.899,- (21390041/01)

9

BETTFUNKTION UND STAURAUM

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau, B/H/T: ca. 275/80/175cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 899,- 
(18770795/01)

12

HOLZRAHMEN

WOHNLANDSCHAFT, Textil grau, Metallfüße, Kopfteil 5-fach 
verstellbar, Motorvorzug, B/H/T: ca. 299/72-91/212cm, auch 
seitenverkehrt erhätlich 1.499,- (24240015/01)

13

MOTORVORZUG | 
VERSTELLBARE KOPFTEILE

KALTSCHAUMPOLSTERUNG | 
BETTFUNKTION UND STAURAUM

SITZNEIGUNG | EXTRA HOHE FÜSSE | 
SITZTIEFENVERSTELLUNG | ARMTEIL-

VERSTELLUNG | ZUBEHÖR ERHÄLTLICH

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau, Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion und Stau-
raum, B/H/T: ca. 288/72-90/185cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
749,- (05530048/01)

10

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: hellgrau, Kaltschaumpolsterung, inkl. Bettfunktion und Stau-
raum, Füße: silberfarben, Liegefläche: ca. 140/220cm, Schenkelmaß: ca. 280/196cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 849,- (23070065/01)

11

 bei Kauf von Möbeln
mit Gutschein von Seite 04

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

1)

Eröffnungsaktion

1.499,-

ERÖFFNUNG

13 | Wohnlandschaft

statt 1.699,-**

-11%

749,-
ERÖFFNUNG

10 | Wohnland-
schaft

statt 999,-**

-25%

1.899,-

ERÖFFNUNG

9 | Wohnlandschaft

statt 2.499,-**

-24%

849,-
ERÖFFNUNG

11 | Wohnland-
schaft

statt 999,-**

-15%

899,-
ERÖFFNUNG

12 | Wohnland-
schaft

statt 999,-**

-10%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de

VDEf0-VDE01-2-f-02-03__@__2__@2__003   3 06.12.2021   12:57:29



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

VDE01-2-f     04/05

SCHAUKELSTUHL | 
DREHBAR | 

RELAXFUNKTION

COUCHTISCH, Keramikglas, Gestell: Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 80/40/80cm 129,- (73260569/01)

5

LAMMFELLOPTIK

WOHNPROGRAMM, weiß mattlack, Asteiche gebürstet, Beleuch-
tung zum individuellen Preis erhältlich, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 200/60/50cm 449,-  
VITRINE, B/H/T: ca. 73/201/40cm 499,-  
HÄNGEELEMENT, B/H/T: ca. 150/39/36cm 349,-  
WANDPANEEL, B/H/T: ca. 150/204/25cm 279,-  
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 180/96/40cm 699,-  
COUCHTISCH, B/H/T: ca. 110/45/65cm 299,- (00240057/01-06)

8

WOHNZIMMERPROGAMM, Grandson Eiche Nachbildung/ 
graphit Glas, Metallgriff, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 193/57/41cm 249,-  
TV-AUFSATZ, graphit, B/H/T: ca. 133/70/41cm 119,-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 159/25/21cm 59,90  
HÄNGESCHRANK, B/H/T: ca. 36/108/35cm 119,-  
WANDREGAL, Grandson Eiche Nachbildung,  
B/H/T: ca. 38/159/36cm 111,- (12580194/01-04,08)

9

WOHNWAND, Eiche Artisan Nachbildung, 3-teilig,  
Soft-Close-System, B/H/T: ca. 255/191/40cm 399,- (18030556/01)

1

WOHNWAND, weiß matt/Hirnholz Nachbildung, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 325/205/47cm 699,- (27370323/01)

3

SOFT-CLOSE-SYSTEM

SOFT-CLOSE-SYSTEM | 
BELEUCHTUNG | 4-TEILIG

3-TEILIG | 
SOFT-CLOSE-SYSTEM

MASSIVHOLZ

COUCHTISCH, Eiche geölt, Füße: Eisen schwarz,  
B/H/T: ca. 60/46/60cm 79,90 (05750140/01)

4

RELAXSESSEL, Felloptik, weiß, Stahlfüße: schwarz,  
B/H/T: ca. 73/97/80cm 222,-  
HOCKER, B/H/T: ca. 39/39/59cm 49,90 (26870270/07-08)

6

RELAXSESSEL, Stoffbezug: grau, drehbar, Schaukelfunktion, 
Relaxfunktion, B/H/T: ca. 76/103/96cm 299,- (04540002/01)

7

WOHNWAND, weiß lacklaminat/Yaki Oak Nachbildung, 4-teilig,  
inkl. Beleuchtung, B/H/T: ca. 294/202/48cm 599,- (27370235/01)

2

7990
BEST PREIS

4 | Couchtisch

1)

1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Ausgenommen reduzierte sowie 
in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, 
Mid.You, Livetastic, Besaggi und P&B. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf 
den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN

bei Kauf von Möbeln

Aus-
genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

699,-
ERÖFFNUNG

3 | Wohnwand

statt 749,-**

299,-
7 | Relaxsessel

statt 379,-**

-21%

399,-
ERÖFFNUNG

1 | Wohnwand

statt 499,-**

-20%

599,-
2 | Wohnwand

statt 699,-**

129,-
ERÖFFNUNG

5 | Couchtisch

statt 159,-**

-18% 4990

6 | Hocker

statt 69,90**

222,-
6 | Relaxsessel

statt 299,-**

-25%

Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau
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1000e
Eröffnungs­

angebote

GLASAPLIKATIONEN | 
SOFT-CLOSE-SYSTEM

GROSSE TYPENAUSWAHL | MASSIVHOLZ | 
STAURAUM | SOFT-CLOSE-SYSTEM | LACKIERT

249,-
ERÖFFNUNG

9 | TV-Element

statt 299,-**

-16%

119,-
9 | TV-Aufsatz

statt 179,-**

-33%

119,-
9 | Hängeschrank

statt 179,-**

-33%

111,-
9 | Wandregal

statt 149,-**

-25%

5990
9 | Wandboard

statt 79,90**

449,-
8 | TV-Element

statt 549,-**

279,-
8 | Wandpaneel

statt 349,-**

-20%

699,-
8 | Sideboard

statt 749,-**

349,-
8 | Hängeelement

statt 379,-**

499,-
ERÖFFNUNG

8 | Vitrine

statt 629,-**

-20%

299,-
ERÖFFNUNG

8 | Couchtisch

statt 369,-**

-18%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de

VDEf0-VDE01-2-f-04-05__@__2__@2__005   5 06.12.2021   12:57:32



VDE01-2-f     06/07 1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren 
Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Livetastic, Besaggi und P&B. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. 

Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, Alpin Lodge Eiche/Betonoxid, bestehend 
aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, inkl. Passepartoutrahmen, T-Einteilung,  
5 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, 3 Laden, B/H/T: ca. 280/231/61cm 799,-  
BOXSPRINGBETT, Box: Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen  
Taschenfederkern mittel, Kaltschaumtopper, inkl. LED-Beleuchtung,  
Bettkasten, Stauraum im Kopfteil, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.799,-  
KOMMODE, 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 150/90/38cm 249,-  
(25220296/01-03) 
SETPREIS SCHWEBETÜRENSCHRANK + BETT: 1.999,-

11

BOXSPRINGBETT, Bezug: grau-lila, Box: Bonellfederkern,  
Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern, Härtegrad: H2, inkl. Topper,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 999,- oder 160/200cm 888,- (23070302/01-02) 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, Vulkan/Glas hellgrau, inkl. Zubehör,  
bestehend aus: Einlegeböden, Kleiderstange, Inneneinteilung, Tür- 
dämpfer, Laden inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 298/222/68cm 999,-  
oder ca. 249/222/68cm 899,- (05310179/01,04)

12

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Bianco Eiche Nachbildung/weiß,  
inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 120/190/62cm 111,- 
(06870015/05)

3

INKL. 2 EINLEGEBÖDEN, 
2 KLEIDERSTANGEN

DREHTÜRENSCHRANK, weiß/Artisan Eiche Nachbildung, Spiegel, 
inkl. 5 Einlegeböden, 1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 180/210/58cm 199,- 
(02080024/02)

1

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Artisan Eiche Nachbildung/Basaltglas, 
Griffleiste: Metall, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 226/229/63cm 649,- (03800858/02)

2

649,-
2 | Schwebetürenschrank

DREHTÜRENSCHRANK, Alpinweiß/weiß Hochglanz, 4-türig, 4 Laden,  
inkl. 3 Einlegeböden, 1 Kleiderstange, Schmuckeinteilung,  
B/H/T: ca. 181/197/54cm 379,- (03800156/01)

4

DREHTÜRENSCHRANK, Hickory Oak/Raw Steel Nachbildung, Spiegel,  
inkl. 4 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, 1 Accessoires-  
und 1 Komfortschublade, B/H/T: ca. 270/208/58cm 299,- (17870649/01)

5

BETT, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm, 111,- ca. 140/200cm 199,-  
oder ca. 180/200cm 249,- (11210005/01-03)

6

KERNBUCHE MASSIV

POLSTERBETT, Bezug: taupe, Kopfteil: Doppelnaht, Füße: Eiche massiv, 
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 140/200cm 222,- (01010112/03)

7

BOXSPRINGBETT, Bezug: Lederlook weiß oder schwarz, Box/ 
Matratze: doppelter Bonellfederkern, inkl. Kaltschaumtopper,  
USB-Anschluss, LED-Beleuchtung im Kopfteil + Füßen, Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 120/200cm 799,- oder ca. 140/200cm 879,- 
(01010147/02,01,04,03)

8

799,-
8 | Boxspringbett 
ca. 120/200cm

BETT, Akazie massiv, natur lackiert, ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 499,- (05750204/01)

9

AKAZIE MASSIV

BOXSPRINGBETT, Bezug: grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen 
Taschenfederkern, inkl. Viscotopper, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.099,- 
oder ca. 160/200cm 999,- (22200271/01-02)

10

INKL. BETTKASTEN, VISCOTOPPER

Eröffnungs

INKL. 5 EINLEGEBÖDEN | 
1 KLEIDERSTANGE

INKL. 2 EINLEGEBÖDEN,  
2 KLEIDERSTANGEN | 
GLASFRONT

INKL. 3 EINLEGEBÖDEN,  
1 KLEIDERSTANGE,  

SCHMUCKEINTEILUNG | 
HOCHGLANZ

FÜSSE EICHE MASSIV | 
GEPOLSTERTES KOPFTEIL

INKL. 4 EINLEGEBÖDEN, 2 KLEIDERSTANGEN |  
1 ACCESSOIRES- UND 1 KOMFORTLADE

INKL. USB-ANSCHLUSS,  
LED-BELEUCHTUNG, BETTKASTEN | 

 AUCH IN LEDERLOOK SCHWARZ  
PREISGLEICH ERHÄLTLICH

199,-
ERÖFFNUNG

1 | Drehtüren-
schrank

statt 299,-**

-33%

379,-
4 | Drehtürenschrank

statt 449,-**

299,-
ERÖFFNUNG

5 | Drehtüren-
schrank

statt 399,-**

-25%
111,-

ERÖFFNUNG

3 | Schwebetüren-
schrank

statt 169,-**

-34%

222,-
ERÖFFNUNG

7 | Polsterbett 
ca. 140/200cm

statt 299,-**

-25%
199,-
6 | Bett 
ca. 140/200cm

statt 249,-**

-20%

499,-
ERÖFFNUNG

9 | Bett 
ca. 180/200cm

statt 699,-**

-28%
999,-

ERÖFFNUNG

10 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.279,-**

-21%

Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau

VDEf0-VDE01-2-f-06-07__@__2__@2__006   6 06.12.2021   12:58:02



KT1 KT3 BETTKASTENKT2

GLASFRONT | 
INKL. ZUBEHÖR

7-ZONEN TONNENTASCHENFEDER-
KERNMATRATZE | INKL. TOPPER

KOPFTEILAUSWAHL

7-ZONEN TASCHENFEDER-
KERNMATRATZE, INKL. TOPPER

1000e
Eröffnungs

angebote

INKL. INNENAUSSTATTUNG

BETTKASTENSTAURAUM IM KOPFTEILLED-BELEUCHTUNG

INNENEINTEILUNG

INNENEINTEILUNG

 bei Kauf von Möbeln
mit Gutschein von Seite 04

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

1)

Eröffnungsaktion

899,-
12 | Schwebetürenschrank 
ca. 249/222/68cm

statt 1.199,-**

888,-
ERÖFFNUNG

12 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.469,-**

-39%

1.999,-

ERÖFFNUNG

11 | Setpreis

statt 2.598,-**

-23%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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VDE01-2-f     08/09 1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Livetastic, Besaggi und P&B. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den 

Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

GEEIGNET FÜR KÖRPERGEWICHT BIS CA. 80KG

3990

DAUER-
TIEFPREIS

4 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

JUGENDZIMMERPROGRAMM, Old Vintage/Betonoptik dunkelgrau, bestehend aus: KLEIDERSCHRANK, 
3-türig, Spiegel, inkl. 5 Einlegeböden, 1 Kleiderstange, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 156/205/52cm 299,-  
BETT, ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 120/200cm 99,- oder ca. 140/200cm 129,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 62/44/42cm 79,-  
BETTLADEN, für Bett mit Liegefläche: ca. 140/200cm 59,-  
SCHREIBTISCH, 1 Tür, 1 Laden, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 127/74/60cm 59,-  
TV-ELEMENT, 1 Tür, 2 Laden, 4 offene Fächer, B/H/T: ca. 161/64/42cm 149,-  
REGAL, 1 Tür, 2 Laden, 5 offene Fächer, B/H/T: ca. 67/205/42cm 229,-  
KOMMODE, 1 Tür, 4 Laden, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 407/86/42cm 189,-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 120/23/22cm 39,- (06870301/01,10,02-09)

6

ETAGENBETT, weiß, inkl. Rollrost und Bettlade, ohne Matratze, Liegefläche: ca. 90/200cm 299,- (02410030/01)7

BETT, Metall weiß oder matt schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 77,- (25400059/01-02)

8TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7-Zonen  
Taschenfederkern, Härtegrad: H3/H4, inkl. Kokos-
schicht, Höhe: ca. 27cm, Bezug: waschbar bis 60°,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 199,- (06680005/01)

2

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen Komfortschaumkern, 
Härtegrad: H3/H4, Bezug: waschbar bis 60°C, Höhe: ca. 27cm, 
gerollt, Liegefläche: ca. 90/200cm 149,- (09270056/01)

3

HÖHE: CA. 27CM | OPTIMALE BELÜFTUNG | FÜR HAUS- 
STAUBALLERGIKER GEEIGNET | SCHADSTOFFGEPRÜFT

KOPF- UND FUSSTEIL ELEKTRISCH STUFENLOS VERSTELLBAR | IDEAL FÜR DIE 
HERZ- UND KREISLAUFENTLASTUNG DURCH DIE „BEINE HOCHLEGEN“ FUNKTION

LATTENROST, massiver Schichtholzrahmen, natur,  
13 Doppellattenelemente, 26 Leisten, Kautschukkappen  
innenliegend, Höhe: ca. 6cm, geeignet für Körpergewicht  
bis ca. 80kg, Liegefläche: ca. 90/200cm 39,90 (26380292/01)

4

BESSERE DRUCKENTLASTUNG  
DURCH NOPPENSTRUKTUR

INKL. BETTLADEN | 
WILDEICHE TEILMASSIV

SETPREIS 6-TÜRIG: 1.699,-

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, in Wildeiche teilmassiv, 
bestehend aus: DREHTÜRENSCHRANK, 5-türig,  
ink. 6 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, Soft-Close- 
Türen, B/H/T: ca. 256/223/63cm 1.499,-  
oder 6-türig, inkl. 3 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 306/223/63cm 1.199,-  
BETT, inkl. Bettladen, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 679,- NACHTKÄSTCHEN, 
2 Laden, inkl. Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 40/49/40cm 129,- (27300010/08,10,02-03) 
SETPREIS SCHLAFZIMMERPROGRAMM:  
5-türig: 1499,- oder 6-türig: 1699,-

1

INK. 6 EINLEGEBÖDEN, 
2 KLEIDERSTANGEN

1.499,-

ERÖFFNUNG

1 |Setpreis 
5-türig

BETT, weiß, 2 offene Fächer, 4 Laden, griffloses Öffnen, Komforthöhe: ca. 91cm, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 149,- (01560013/01)

9

LATTENROST, Schichtholzrahmen, 28 Federholzleisten,  
bewegliche Duo-Kappen, 3-fach Mittelgurt, individuelle  
Härtegradeinstellung, Motorverstellung, Kopf- und Fußteil 
elektrisch stufenlos verstellbar mit Notstromabsenkung,  
Rahmenhöhe ca. 7cm, Liegefläche: ca. 140/200cm 299,-  
ca. 120/200cm 299,- ca. 100/200cm 199,- ca. 80/200cm 199,-  
oder ca. 90/200cm 199,- (26380239/05,04,03,02,01)

5

SETPREIS BESTEHEND AUS: DREHTÜRENSCHRANK, BETT MIT LADEN, 2 NACHTKÄSTCHEN

149,-
3 | Komfortschaummatratze 
ca. 90/200cm

statt 333,-**

-55%

199,-
ERÖFFNUNG

2 | Taschenfederkern-
matratze 

ca. 90/200cm

statt 299,-**

-33%

199,-
ERÖFFNUNG

5 | Lattenrost  
ca. 90/200cm

statt 259,-**

-23%

Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau
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1000e
Eröffnungs­

angebote

INKL. 5 EINLEGEBÖDEN,  
1 KLEIDERSTANGE

INKL. ROLLROST, BETTLADE
KOMFORTHÖHE: CA. 91CM | 

2 OFFENE FÄCHER, 4 LADEN

PREISGELICH AUCH IN MATT SCHWARZ ERHÄLTLICH

 bei Kauf von Möbeln
mit Gutschein von Seite 04

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

1)

Eröffnungsaktion

299,-
ERÖFFNUNG

7 | Etagenbett 
ca. 90/200cm

statt 399,-**

-25%

77,-
8 | Bett  
ca. 90/200cm

statt 99,-**

299,-
6 | Kleiderschrank 
ca. 156/205/52cm

statt 399,-**

-25%

99,-
ERÖFFNUNG

6 | Bett 
ca. 120/200cm

statt 149,-**

-33%

149,-
ERÖFFNUNG

9 | Bett 
ca. 90/200cm

statt 249,-**

-40%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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VDE01-2-f     10/11

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

DUNSTABZUGSHAUBE, 60330, Edelstahl, Wandesse,  
3 Leistungsstufen, Drucktasten, 2 Fettfilter, Ab- und Umluftbetrieb,  

Breite: ca. 60cm, C1) 89,90 (22310358/01)

DUNSTABZUGSHAUBE, LC67KEM60, Wandesse, schwarz,  
Randabsaugung, Ab-/Umluft, Touch Control,  

Breite: ca. 60cm, B1) 399,- (08350064/01)

BACKOFENSET, 50138, Edelstahl, bestehend aus:  
EINBAUBACKOFEN, 90420, 9 Backofenfunktionen, Teleskopauszüge  

nachrüstbar, Garraumvolumen: ca. 65l, A+1),  
GLASKERAMIKKOCHFELD, 70410, Edelstahlrahmen, 4 TopSpeed 

Kochzonen davon 1x Zweikreis-/1x Bräterzone, Timer,  
Digitalanzeige, Breite: ca. 60cm 449,- (22310346/01)

BACKOFENSET, PQ212KA01Z, Edelstahl, bestehend aus:  
BACKOFEN: HB274ABS0, 7 Heizarten, A1), KOCHFELD: ET645BNA1E,  

4 Kochzonen, davon 1 Zweikreis-/1 Bräterzone,  
Breite: ca. 60cm 699,- (08352003/01)

PYROLYSE

DUNSTABZUGSHAUBE, DK6HB470Y, Edelstahl/Glas schwarz,  
3 Leistungsstufen, Ab-/Umluftbetrieb möglich, Touch Control,  

Breite: ca. 60cm, A1) 229,- (06060006/02)

BACKOFENSET, bestehend aus: EINBAUBACKOFEN, DKB65902XK,  
schwarz, 9 Backofenfunktionen, Softclosing, Garraum: ca. 72l, Heißluft  

mit Dampfunterstützung, Uhr, Breite: ca. 60cm, A+1) (06060001/02) 
INDUKTIONSKOCHFELD DKEI6640XB, Edelstahlrahmen, 4 Induktion  

Kochzonen , Ankochautomatik, Touch Control, Breite: ca. 60cm  
(06060005/01) Setpreis 549,-

INDUKTION

549,-
Backofenset

1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig mind. 10 Tage ab Eröffnung. Genaus Datum finden Sie auf www.moemax.
de/passau.Gültig bei Kauf von Planungsküchen ab einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte 
sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based und Mid.You. Keine 

Barauszahlung möglich. 3) Gültig mind. 10 Tage ab Eröffnung. Genaus Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Gültig vom Herstellerlistenpreis bei Kauf von vielen Planungsküchen, z.B. der Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Pros-
pekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis 

bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

GRATIS
Lieferung
& Montage

Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln.

Fix und fertig-Küchenaktion:

2)

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 270cm, ohne Geräte und Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 333,- (25390053/49)

LAGERND

333,-
ERÖFFNUNG

Küchenblock 
ohne Geräte
und Zubehör

statt 529,-**

-37%

8990
Dunstabzugshaube

statt 139,-** -35%
399,-
Dunstabzugshaube

statt 599,-** -33%

229,-
ERÖFFNUNG

Dunstabzugshaube

statt 369,-**

-37%

699,-
ERÖFFNUNG

Backofenset

statt 1.099,-**

-36%
449,-

ERÖFFNUNG

Backofenset

statt 729,-**

-38%

VDEf0-VDE01-2-f-10-11__@__2__@2__010   10 06.12.2021   12:53:19



PLANUNGSFÄHIG

GRIFFLOS

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 285/185cm, ohne Geräte und Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.799,- (04530753/50)

vom Herstellerlistenpreis  
bei Kauf von vielen Planungs-

küchen z.B. der Marke 
Nolte und Nobilia

-50%3)
bis 
zu

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

& Montage

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 233/248cm, ohne Geräte und Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.999,- (22370184/50)

PLANUNGSFÄHIG

Kostenlose 3D-Küchenplanung
Der einfachste Weg zur Traumküche: 
Sie kommen mit Ihren Vorstellungen, wir setzen sie um. Im mömax Planungs
studio mit der dreidimensionalen und fotorealistischen Küchenplanung wird 
nichts dem Zufall überlassen. Wir finden für jeden Raum die passende Lösung! 
Vereinbaren Sie gleich einen Termin unter www.moemax.de/kuechenplanung 
oder unter 030 255 49 300 422

1.999,-

ERÖFFNUNG

Eckküche 
ohne Geräte 
und Zubehör

statt 2.399,-**

-16%

1.799,-

ERÖFFNUNG

Eckküche 
ohne Geräte 
und Zubehör

statt 2.399,-**

-25%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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LAGERND

INKLUSIVE 
2-PLATTEN-KOCHFELD  

UNTERBAUKÜHLSCHRANK  
MIT 3-STERNE-GEFRIERFACH 

 EINBAUSPÜLE

LAGERND

1000e
Eröffnungs

angebote

PLANUNGSFÄHIG

INKLUSIVE 
EINBAUHERD  

GLASKERAMIKKOCHFELD  
DUNSTABZUG  

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION  
MIKROWELLE

PLANUNGSFÄHIG

INKLUSIVE 
EINBAUHERD  

GLASKERAMIKKOCHFELD  
DUNSTABZUG  

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION

PLANUNGSFÄHIG

HOCHGLANZ

INKLUSIVE 
EINBAUHERD  

GLASKERAMIKKOCHFELD  
DUNSTABZUG  

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION

PLANUNGSFÄHIG

INKLUSIVE
EINBAUBACKOFEN  

GLASKERAMIKKOCHFELD  
DUNSTABZUG  

KÜHLSCHRANK

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLERAUFPREIS FÜR 

GESCHIRRSPÜLER

INKLUSIVE  
EINBAUHERD  

GLASKERAMIKKOCH-
FELD DUNSTABZUG  
KÜHLSCHRANK MIT  

GEFRIERFACH

KÜCHENZEILE, Breite: ca. 150cm, inkl. Geräteset 
2-teilig und Spüle ohne Beleuchtung, Gerät der 
Marke PKM, Kühlschrank mit 3-Sterne-Gefrierfach, 
KS82.3A+UB, 

2), Gerät der Marke RBBS,  
2-Plattenkochfeld EO29 449,- (25390053/31)

1

KÜCHENZEILE, Breite: ca. 270cm, inkl. Geräteset 
4-teilig, ohne Zubehör, Geräte der Marke PKM: 
Einbauherdset mit Glaskeramikkochfeld BIC3I-GK 
IX-4/2, A1), Dunstabzug PKM6091H, B1), Kühlschrank 
mit Gefrierfach KS120.4A+EBN,  

2) 849,- 
(25390099/55)

2

KÜCHENZEILE, Breite: ca. 310cm,  
inkl. Geräteset 5-teilig, ohne Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich  
erhältlich, Geräte der Marke Vestel:  
Herd: EHABASICXA3 A, A1),  
Glaskeramikkochfeld GK601, Kühl-/ 
Gefrierkombination VEKD5035, 

2),  
Geräte der Marke AMICA: Mikrowelle  
MW13152SI, Dunstabzug KH17801-1E, A1) 1.499,- 
(14970271/50) 
Aufpreis für Geschirrspüler

3 ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 265/210cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich  
erhältlich, Geräte der Marke Zanker:  
Einbauherd KOU10411XB, A1),  
Glaskeramikkochfeld KEV6041FBB,  
Dunstabzug KH173903S, C1),  
Kühl-/Gefrierkombination KTAK14FS1, 2) 
1.499,- (22370182/50) 
Aufpreis für Geschirrspüler

4 ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 160/285cm, inkl. Geräteset 4-teilig, 
ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, 
Geräte der Marke Leonard: Einbauherd LHN1114X, A1),  
Glaskeramikkochfeld LES6001F, Kühl-/Gefrierkombination 
LKG1853, 2), Gerät der Marke Elica: Dunstabzug CIAK60GR-D, 
D1) 1.999,- (04530747/50) Aufpreis für Geschirrspüler

5

ECKKÜCHE, inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Zubehör, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke  
Privileg: Backofen PBWK3NN5FIN, A1), Glaskeramikkochfeld  
PCTACK6042IN, Dunstabzug DGAH55AMX, C1), Kühlschrank 
PRC9GS1, 

2), Schenkel: ca. 285/225cm 2.499,- (15660541/50) 
Aufpreis für Geschirrspüler

6

1.499,-
3 | Küchenzeile 
inkl. Geräteset 5-teilig  
ohne Zubehör

statt 2.299,-**

-34%

1.999,-

ERÖFFNUNG

5 | Eckküche 
inkl. Geräteset 4-teilig 

ohne Zubehör

statt 2.899,-**

-31%

1.499,-

ERÖFFNUNG

4 | Eckküche 
inkl. Geräteset 4-teilig 

ohne Zubehör

statt 1.999,-**

-25%

449,-
ERÖFFNUNG

1 | Küchenzeile 
inkl. Geräteset 

2-teilig und Spüle, 
ohne Zubehör

statt 729,-**

-38%

6 | Eckküche 
inkl. Geräteset 4-teilig 
ohne Zubehör

2.499,-

ERÖFFNUNG

6 | Eckküche 
inkl. Geräteset 4-teilig 

ohne Zubehör

statt 3.299,-**

-24%

849,-
ERÖFFNUNG

2 | Küchenzeile 
inkl. Geräteset 4-teilig 

ohne Zubehör
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Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau

ESSTISCH, weiß Hochglanz, Bodenplatte aus 
Edelstahl, ausziehbar, B/H/T: ca. 140-180/76/90cm 
299,- (00550003/01) 
STUHL, Stoffbezug: anthrazit, Kufe: schwarz,  
B/H/T: ca. 60/84/62cm  89,90 (05750139/01)

9ESSTISCH, Eiche massiv, geölt, Gestell: Holz/Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 220/76/100cm 599,- (15060001/01) 
ARMLEHNSTUHL, Samtbezug: schwarz, Metallgestell: 
schwarz, pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 68/86/64cm 
111,- (19710081/03)

7

ESSTISCH, Akazie massiv, Gestell: Metall schwarz,  
max. Belastbarkeit: 65kg, B/H/T: ca. 190/76/90cm 
199,- (16300058/01) 
SCHWINGSTUHL, Lederlook braun, Gestell: schwarz,  
inkl. Griff, B/H/T: ca. 59/96/43cm  29,90 (26870318/01)

8 STUHL, Sitzschale: grau, Stahlfüße: schwarz,  
lackiert, B/H/T: ca. 56/86/48cm 33,- (26870068/02)

10

DREHBAR

JEDES STÜCK EIN UNIKAT | 
MASSIVHOLZ | FUSSABLAGE

MASSIVHOLZ

AUSZIEHBAR

MASSIVHOLZ DREHBAR

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, gesteppt,  
B/H/T: ca. 44/102/60cm 49,90 (02890069/02)

11

STUHL, grau, mit Steppung, Eiche geölt,  
B/H/T: ca. 48/92/57cm 89,90 (27680109/01)

14

ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug: grün, Metallgestell: 
schwarz, drehbar, B/H/T: ca. 62/87/65cm 129,- 
(05750201/02)

16

ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug: dunkelgrau, Gestell: 
Metall schwarz, B/H/T: ca. 57/63/97cm  179,- 
(27680118/10)

17

4990

DAUER-
TIEFPREIS

11 | Schwingstuhl

STUHL, Stoffbezug: grau, Gestell: schwarz 
pulverbeschichtet, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 47/88/66cm 79,90 (19710001/01)

12

STUHL, Samt magenta, Metallfüße: schwarz, 
B/H/T: ca. 57/84/58cm 89,90 (28820015/02)

13

ARMLEHNSTUHL, Lederlook Vintage braun, Gestell: 
Eiche massiv, drehbar, B/H/T: ca. 60/83/65cm  111,- 
(23620283/04)

15

8990

DAUER-
TIEFPREIS

13 | Stuhl

DREHBAR

220CM

GRIFF

129,-
ERÖFFNUNG

16 | Armlehnstuhl

statt 149,-**

-13%

33,-
ERÖFFNUNG

10 | Stuhl

statt 44,90**

-26%

8990
14 | Stuhl

statt 119,-** -24%

2990
8 | Schwingstuhl

statt 59,90** -50%

199,-
ERÖFFNUNG

8 | Esstisch

statt 299,-**

-33%
299,-
9 | Esstisch

statt 399,-**

8990

ERÖFFNUNG

9 | Stuhl

statt 99,90**

-10%

599,-
7 | Esstisch

statt 899,-**

-33%

111,-
ERÖFFNUNG

7 | Armlehnstuhl

statt 149,-**

-25%

7990
12 | Stuhl

statt 99,90** -20%

111,-
15 | Armlehnstuhl

statt 159,-**

-30% 179,-
17 | Armlehnstuhl

statt 199,-**

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-2-f     14/15

45,-
ERÖFFNUNG

18 | Stand/Wand- 
regal

statt 59,90**

-24%

BADEZIMMERPROGRAMM, in Perlweiß, bestehend 
aus: HOCHSCHRANK, 4 Türen, 2 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 50/195/32cm 59,90  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 60/56/29cm 14,99  
SPIEGELSCHRANK, Spiegelglas, 2 Türen, 4 Einlege
böden, griffloses Öffnen, B/H/T: ca. 60/95/15cm 69,90 
(18030362/01-02,04)

13

GRIFFLOSES ÖFFNEN

STOFFKLEIDERSCHRANK, grün, mit Reißverschluss,  
Metallgestell, B/H/T: ca. 75/160/50cm 14,- 
(70920019/02)

2

KLEIDERWAGEN, Gestell: Metall/Kunststoff,  
höhen- und breitenverstellbar, B/H/T: ca. 85-132/95-
170/44cm 13,- (21840014/01)

3

HÖHEN- UND  
BREITENVERSTELLBAR

KLEIDERSTÄNDER, Stahl schwarz oder weiß,  
verchromte Garderobenhaken und Schirmhalter,  
Marmorfuß, Ø/H: ca. 38/176cm 22,- (19310064/01)

4

INKL. SCHIRM-
STÄNDER

SPIEGEL, geschliffen, silber, B/H: ca. 21/150cm 6,- 
(27570024/01)

5

HORIZONTAL/ 
VERTIKAL 

MONTIERBAR

SCHLÜSSELKASTEN, weiß, 10 Haken,  
B/H/T: ca. 22/24/5cm 12,- (19310057/04)

7

HÄNGEREGAL, weiß matt lackiert, 3er-Set in 
verschiedenen Größen, B/H/T: ca. 28/28/12cm 15,- 
(03660004/01)

8

3ER-SET

HERRENDIENER, verchromtes Metall mit Buchen
knöpfen, B/H/T: ca. 28/113/38cm 19,99 (06400039/02)

12

BLUMENSÄULE, Fiberglas, Spiegelmosaik,  
B/H/T: ca. 43/63/43cm 89,90 (37600008/01)

11

GADEROBENHAKEN, rostfreier Stahl, 3er Set, 
zum Einhängen an der Tür, Länge: ca. 14cm 6,- 
(06400094/03)

9

3ER SET

BEISTELLTISCH, Eiche Nachbildung oder weiß, Füße: 
weiß oder grau lackiert, 2 Ablagen,  
B/H/T: ca. 40/42/40cm 15,- (79680028/01-02)

10

HÄNGEND ODER  
STEHEND 

MONTIERBAR

BRAUSESET, chrom, 3-fach verstellbar mit Wasser-
stoppfunktion, Ø: ca. 8,5cm 7,50 (00540002/02)

15

SPIEGELSCHRANK, weiß, 2 Türen,  
inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 60/71/20cm 99,- 
(03070023/01)

19

INKL. LED BELEUCHTUNG  
UND STECKDOSE

WÄSCHETONNE, Textil/Naturfaser in Grau/Weiß  
mit Aufdruck, Ø/H: ca. 42/54cm 14,99 (19310356/01)

17

ABLAGE, weiß oder anthrazit, Montage durch 
Schrauben oder Kleben, B/H/T: ca. 35/5/13cm 11,- 
(00540187/01-02)

14

TOILETTENPAPIERHALTER, Metall verchromt/Glas 
schwarz, B/H/T: ca. 25/70/20cm 19,99 (06400409/01)

16

GARDEROBE, Artisan Eiche/grau, bestehend aus: 
Garderobenbank, Garderobenpaneel, Hakenleiste, 
Hutablage und Spiegel, B/H/T: ca. 90/194/30cm 115,- 
(18030568/01) 
WANDREGAL, schwarz, Metall, inkl. 2 Ablagen,  
B/H/T: ca. 40/50/13cm 13,99 (81030106/02)

1

BESTEHEND AUS: GARDEROBENBANK, -PANEEL,
 HAKENLEISTE, HUTABLAGE UND SPIEGEL

115,-
BEST PREIS

1 | Garderobe

5990
BEST PREIS

13 | Hochschrank

13,-
BEST PREIS

3 | Kleiderwagen

JE

HORIZONTAL/
VERTIKAL 

MONTIERBAR

15,-
BEST PREIS

10 | Beistelltisch

JE

KLEBEN ODER BOHREN | 
UNIVERSELL VERWENDBAR6990

BEST PREIS

13 | Spiegelschrank

1499
BEST PREIS

13 | Waschbeckenunter-
schrank

STANDREGAL, weiß oder Wildeiche Nachbildung,  
3 Ablagen, B/H/T: ca. 37/79/24cm 45,- (13400015/01-02)

18

GARDEROBENSCHRANK, Silbereiche  
Nachbildung/weiße Struktur, inkl. 5 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 47/199/39cm 165,-  
oder in B/H/T: ca. 75/199/39cm 265,-  
GARDEROBE, inkl. LED-Beleuchtung, Spiegel, Haken, 
Kleiderstange, Ablage, Bank, B/H/T: ca. 131/199/39cm 
375,- (27370123/01,03,02)

6

INKL. LED-BELEUCHTUNG UND KISSEN | 
AUSZIEHBARE KLEIDERSTANGE | AUCH  

ALS SCHUHSCHRANK VERWENDBAR

JE

12,-
7 | Schlüsselkasten

statt 17,99**

-33%

15,-
8 | Hängeregal

statt 22,-**

-31% 8990
11 | Blumen-
säule

statt 149,-**

6,-
9 | Gaderobenhaken

statt 7,99**

-24%

750
15 | Brauseset 

statt 9,99**

-24%

1999
16 | Toilet-
tenpapier-
halter

statt 29,90**

1499
17 | Wäschetonne

statt 19,99** -25%

99,-
19 | Spiegelschrank

statt 149,-**

-33%

1399
1 | Wandregal

statt 16,99**

11,-
14 | Ablage

statt 14,99**

-26%

14,-
2 | Stoffkleiderschrank

statt 22,-**

-36% 6,-
5 | Spiegel

statt 8,99**

-33%

22,-
ERÖFFNUNG

4 | Kleiderständer 
Ø/H: ca. 38/176cm

statt 29,90**

-26%

1999

ERÖFFNUNG

12 | Herrendiener 

statt 29,90**

-33%

165,-
6 | Garderobenschrank

statt 199,-**

375,-
6 | Garderobe

statt 449,-**
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UMBAUBAR ZUM JUNIORBETT | 
3-FACH HÖHENVERSTELLBAR

INKL. 6 EINLEGEBÖDEN, 
1 KLEIDERSTANGE

BILDERRAHMEN ZUM SELBER GESTALTEN

229,-
20 | Wickelkommode 
ca. 94/102/78cm

KISSEN „CLAUDIA“, 100% Polyester, ca. 45/29/6cm, in Grau und 
Rosa erhältlich  5,- (46281109)

22

KINDERBETTENSET „TEDDY“, 2tlg., mit Motivsteppung, 100% Mikrofaser- 
Polyester, ca. 40/60 und 100/140cm, Füllgewicht: ca. 200+500g 10,- (79920117)

26

2 TLG.

ÖSENVORHANG „SCARLETT“, blickdicht, 100% Polyester,  
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 10,-  
(76960076/01-02) 
SCHLAUFENVORHANG „CLAUDIA“, halbtransparent,  
100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 5,- (86810146)

27

1000e
Eröffnungs

angebote

KINDERBETTWÄSCHE „MONKEY WENDE“ UND „ZEBRA WENDE“, 100% Baum-
wolle, Renforcé, ca. 40x60 / 100x135cm, in verschiedenen Dessins erhältlich 
9,99 (50500075/01-02)

25

PLÜSCHTIER, 100% Polyester, ab ca. 65cm, in verschiedenen 
Designs erhältlich 10,- (34380002;0003;0004;32770013)

21

MIT WENDEDESSIN | 
100% FEINSTE BAUMWOLLE

BABYDECKE „SCARLETT“, mit Kettelrand, 100% Polyester, ca. 80/110cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,- (69950159)

23

MIT KETTELRAND

BABYZIMMERPROGRAMM, weiß/Luna Elm, bestehend aus: 
GITTERBETT, 3-fach höhenverstellbar, umbaubar zum Juniorbett, 
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 70/140cm 149,-  
WICKELKOMMODE, 3 Laden, 1 Tür, 1 Einlegeboden,  
Wickelhöhe: ca. 94cm, B/H/T: ca. 94/102/78cm 229,-  
KLEIDERSCHRANK, 3-türig, 1 Lade, 6 Einlegeböden,  
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 135/193/55cm 299,-  
REGAL, 1 Tür, 3 Einlegeböden, 2 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 45/159/41cm 149,-  
REGAL, 3 offene Fächer, B/H/T: ca. 31/91/32cm 69,-  
WANDREGAL, 2 Ablagen, 2 Kleiderhaken,  
B/H/T: ca. 94/38/17cm 49,- (42040026/01-06)

20

TÜRSTOPPER „WILLI“, Bezug: 100% Polyester, Füllung: 60% Polyester/ 
40% Sand, ca. 20/17/18cm, in Rosa und Hellblau erhältlich 5,- (46280122)

24

5,-
22 | Kissen 
„CLAUDIA“

statt 14,99*

-66% 3,-
23 | Babydecke 
„SCARLETT“

statt 9,99*

-69%

5,-
24 | Türstopper 
„WILLI“

statt 9,99*

10,-
ERÖFFNUNG

26 | Kinderbetten-
set „TEDDY“

statt 29,95*

-66%

10,-
ERÖFFNUNG

21 | Plüschtier

statt 19,99*

-49%

999

ERÖFFNUNG

25 | Kinderbett-
wäsche „MONKEY“

 und „ZEBRA“

statt 14,99**

-33%

299,-
20 | Kleiderschrank 
ca. 135/193/55cm

statt 479,-**

-37%

149,-
ERÖFFNUNG

20 | Gitterbett 
ca. 140/70cm

statt 239,-**

-37%

10,-
27 | Ösenvorhang 
„SCARLETT“

statt 24,95*

-59%

5,-
27 | Schlaufen-
vorhang 
„CLAUDIA“

statt 14,99*

-66%

Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Livetastic, Besaggi und P&B. Pro Einkauf und Kunde nur 

ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop mit Gutscheincode einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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SCHREIBTISCH, weiß matt, 3 Laden, Griffe aus Metall,  
B/H/T: ca. 120/76/55cm 59,90 (00030010/01) 
DREHSTUHL, Mesh schwarz, Chromgestell,  
max. Belastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T: ca. 42/88-98/59cm 44,- 
(29260012/02)

1

44,-
BEST PREIS

1 | Drehstuhl

METALLGRIFF | 
INKL. STAURAUM  
UND SCHUBLADE

5990
BEST PREIS

1 | Schreibtisch

DREHSTUHL, Stoff: Nylon, grau/schwarz, höhenverstellbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 110kg, B/H/T: 40/73-85/47cm 25,- (28240046/01)

2

25,-
BEST PREIS

2 | Drehstuhl

HÖHENVERSTELLBAR

DREHSTUHL, Gestell: schwarz, Samtbezug: grau oder rose,  
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit ca. 140kg,  
B/H/T: 60/83-92/60cm 89,90 (28820065/01-02)

3

SCHREIBTISCH, weiß matt, Beine: Walnuss massiv, geölt,  
B/H/T: 110/85/58cm 149,- (05690009/01) 
SCHREIBTISCH, Kiefer weiß, Füße: eichefarben, 2 Schubladen, 
B/H/T: ca. 110/85/58cm 149,- (26870315/01)

5

ECKSCHREIBTISCH, Light Atelier/weiß Hochglanz, 1 Schublade,  
1 Schiebetür, B/H/T: ca. 138/75/68cm 155,- (13990052/01)

6

CHEFSESSEL, Bezug: dunkelgrau, Synchro-Kippmechanismus, ver-
schiebbare Sitzfläche, inkl. Armlehne, Kopfstütze und Lendenwirbelstüt-
ze, B/H/T: ca. 96/123-131/71cm 249,- (05250001/07)

4

KOMMODE, in Eiche Sonoma/Perlweiß Nachbildung, 2 Türen,  
1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 60/70/30cm 19,99  
oder 1 Lade, 2 Türen, B/H/T: ca. 68/80/34cm 39,- (18030361/01-02)

7

KOMMODE, Old Style hell/weiß, 2 Türen, 2 Laden,  
1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 80/80/35cm 79,90  
KOMMODE, 3 Türen, 2 Laden, 3 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 120/80/38cm 129,- (08870285/01-02)

8

SCHMINKTISCH, weiß lackiert, Aufsatz mit Spiegel, 5 Schubladen, 
formgebogene Füße, B/H/T: ca. 81/128/41cm 99,-  
HOCKER, weiß, Füße: Pappelholz, formgebogen, Sitz: gepolstert, 
B/H/T: ca. 35/28/45cm 29,90 (31690204/01-02)

12

SIDEBOARD, weiß/Artisan Eiche Nachbildung, 2 Fächer, 3 Türen,  
2 Schubkästen, B/H/T: ca. 170/107/42cm 199,- (06870601/01)

11

SCHUHKIPPER, Korpus: Artisan Eiche, Front: weiß, Hochglanz lackiert,  
1 Schubkasten, 2 Klappen, Platz für ca. 14 Paar Schuhe,  
B/H/T: ca. 79/103/25cm 85,- (10870287/01)

10

REGAL, in Weiß, Gestell: Walnuss massiv, 7 Ablagen,  
B/H/T: ca. 55/180/25cm 79,90 (05690009/03)

13

SCHUHSCHRANK, weiß, 2 Spiegeltüren, 11 Böden, Griff: Stange silber, 
B/H/T: ca. 80/190/35cm 155,- (08870295/01)

14

ECKREGAL, weiß oder Artisan Nachbildung, 4 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 30/112/30cm 39,90 (15550117/01-02)

9

HOCHGLANZ | 
SEITENVERKEHRT MONTIERBAR

INKL. ARMLEHNEN UND KOPFSTÜTZE | VERSTELL-
BARE SITZFLÄCHE DIE IN 5 POSITIONEN FIXIERT 

WERDEN KANN | SITZHÄRTE IN 2 ZONEN | HÖHEN-
VERSTELLBAR | RÜCKENLEHNE IN S-FORM | HÄRTE-

EINSTELLUNG IN 2 ZONEN LENDENWIRBELSTÜTZE

HÖHENVERSTELLBAR

249,-
DAUER-

TIEFPREIS

4 | Chefsessel

149,-
DAUER-

TIEFPREIS

5 | Schreibtisch

MASSIVHOLZ

8990
3 | Drehstuhl

statt 119,-** -24%

155,-
ERÖFFNUNG

6 | Eckschreibtisch

statt 199,-**

-22%

Nach Umbau alles Neu!

eröffnung
in Passau

1000e
Eröffnungs

angebote
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JE

HORIZONTAL/VERTIKAL  
MONTIERBAR | ALS ECK  
ODER STANDREGAL  
VERWENDBAR

TEILMASSIV

WEISS HOCHGLANZ | 
FÜR CA. 14 PAAR SCHUHE

35,-
DAUER-

TIEFPREIS

7 | Kommode 

2990

DAUER-
TIEFPREIS

12 | Hocker 

99,-
DAUER-

TIEFPREIS

12 | Schminktisch 

7990

DAUER-
TIEFPREIS

13 | Regal

MASSIVHOLZ

1999
BEST PREIS

7 | Kommode 

 bei Kauf von Möbeln
mit Gutschein von Seite 04

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

1)

Eröffnungsaktion

85,-
10 | Schuhkipper

statt 119,-**

-28%3990
9 | Eckregal

statt 54,90**

129,-
8 | Kommode 

statt 179,-**

-27%

7990
8 | Kommode 

statt 129,-**

199,-
ERÖFFNUNG

11 | Sideboard

statt 249,-**

-20%

155,-
ERÖFFNUNG

14 | Schuhschrank

statt 199,-**

-22%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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VDE01-2-f     18/19 1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Gültig bei Kauf eines Teppichs und einer Leuchte Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder 
Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, 

Mid.You, Bessagi, P&B, Globo Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex, Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

bei Kauf einer Leuchte 
Ihrer Wahl 

mit Gutscheinen von unten
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Eröffnungsaktion

1)

LED-HÄNGELEUCHTE „TILLO“, 1flg., Kunststoff,  
Metall, L/B/H: ca. 100/8/120cm, inkl. LED 30W,  
2700 Lumen, 3000 Kelvin  79,90 (63600015/04)

2

LED-DECKENLEUCHTE „TILLO“, 1flg.,  
B/H: ca. 100/23cm, inkl. LED 30W, 2700 Lumen,  
3000 Kelvin 79,90 (63600015/03)

4

INKL. LED

INKL. LEDS | DIMMBAR UND LICHTFARBE  
VON WARMWEISS BIS KALTWEISS  

EINSTELLBAR MITTELS FERNBEDIENUNG

L: CA 110CM

L: CA 110CM

INKL. LED

INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „IVEN“, 2flg., Kunststoff, 
Stahl gebürstet, dimmbar mittels Fernbedienung, 
L/B: ca. 110/25cm, inkl. 2x20W LED, 2200 Lumen, 
2700-5000 Kelvin 79,90 (69300504/01)

9

INKL. LED | DIMMBAR UND LICHTFARBE  
VON WARMWEISS BIS KALTWEISS  

MITTELS FERNBEDIENUNG EINSTELLBAR |  
MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT,

Ø: CA. 68CM

3000K 4500K 6000K

INKL. LED

3000K 4500K 6500K

LED-DECKENLEUCHTE „LAUTI“, 1flg., Metall, 
Acryl, opal/chromfarben, Ø/H: ca. 50,5/6,3cm, in-
kl.1xLED 36W, inkl. 1xRGB LED 3W, 3200 Lumen,  
3000-4500-6000 Kelvin 59,90 (81810521/01)

7

TAUSCHBARE LEDS | 
VERSTELLBARE ARME

INKL. LED | RGB FARBWECHSLER | 
MIT LAUTSPRECHERFUNKTION | 

MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT

INKL. 3 HELLIGKEITSSTUFEN | 
LED | MIT FLEXARM | MIT 

TEMPERATUR- DATUM- UND 
UHRZEITANZEIGE

INKL. LED | MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT | 
AUSSENRING INKL. RGB-FARBWECHSLER | 

LICHTFARBE VON WARMWEISS BIS KALTWEISS 
EINSTELLBAR | MIT FERNBEDIENUNG

B: CA 30CM

B: CA 30CM

INKL. LED | DIMMBAR UND LICHTFARBE 
EINSTELLBAR MITTELS FERNBEDIENUNG

LED-DECKENLEUCHTE „ROSS“, 1flg., Metall, 
Acryl, weiß, Ø/H: ca. 68/8cm, inkl 1x30W LED, 
2600 Lumen 3000-4500-6000 Kelvin 45,- 
(81810522/01)

1

LED-HÄNGELEUCHTE „ACHILLES“, 1flg., Metall, 
chromfarben, Ø/H/L: ca. 42/35/120cm,  
inkl. 25 Watt SMD-LED, 2700 Lumen,  
3000 Kelvin 79,90 (82270702)

3

LED-STRAHLER „FRITZ“, 6flg., Nickel matt,  
L/B/H: ca. 120/8/17,5cm, inkl. 6x4Watt GU10 LED, 
6x320 Lumen, 3000 Kelvin 20,- (81810569/06)

5

LED-DECKENLEUCHTE „DALIA“, 1flg., Metall, 
Kunststoff, Ø/H: ca. 26/8,5cm, inkl. 1x12Watt 
SMD-LED, 1020 Lumen, 3000 Kelvin 5,99 
(81810431)

6

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE „FREDDY“, 1flg., 
Kunststoff weiß, mit Touchdimmer, Höhe: ca. 50cm, 
inkl. 1x5,5W LED, 305 Lumen, 4000 Kelvin  15,- 
(82270113)

11

STEHLEUCHTE „BLANCHE“, 1flg., Metall, grau/
chromfarben, mit Fußschalter, Höhe: ca. 179cm 55,- 
(81810423/02)

12
LED-DECKENLEUCHTE „UKO“, 1flg., Metall, 
Acryl, Ø/H: ca. 53/8,5cm, inkl. 1x24W LED+4W 
RGB LED, 2500 Lumen, 3000-6500 Kelvin 35,- 
(81810398/02)

8

LED-DECKENLEUCHTE „CORNELIUS“, 1flg., Acryl 
weiß, Aluminium, L/B/H: ca. 120/30/7,5cm,  
inkl. 1x36W LED, 3880 Lumen, 3000-6500 Kelvin 
35,- (82270714/02)

10

Viele weitere
Angebote in

unserer Leuchten-
abteilung
oder unter

moemax.de

1)

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN

bei Kauf einer Leuchte
Ihrer Wahl
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln. V

D
E

0
1-

2-
f

35,-
ERÖFFNUNG

8 | LED-Decken-
leuchte „UKO“

statt 99,90*

-64%

55,-
ERÖFFNUNG

12 | Stehleuchte 
„BLANCHE“

statt 139,-*

-60%

7990
3 | LED-Hängeleuchte 
„ACHILLES“

statt 169,-* -52%
7990
2 | LED-Hängeleuchte 
„TILLO“

statt 119,-*

45,-
ERÖFFNUNG

1 | LED-Decken-
leuchte „ROSS“

statt 149,-*

-69%

20,-
5 | LED-Strahler 
„FRITZ“

statt 49,95*

-59%

5990
7 | LED-Deckenleuchte 
„LAUTI“

statt 139,-* -56%

35,-
ERÖFFNUNG

10 | LED-Decken-
leuchte 

„CORNELIUS“

statt 129,-*

-72%

7990

ERÖFFNUNG

9 | LED-Decken-
leuchte „IVEN“

statt 208,15*

-61%

7990

ERÖFFNUNG

4 | LED-Decken-
leuchte „TILLO“

statt 119,-*

-32%

15,-
11 | LED-Schreib-
tischleuchte 
„FREDDY“

statt 59,90*

-74%

599
BEST PREIS

6 | LED-Deckenleuchte 
„DALIA“
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FLECKERLTEPPICH „CORNER“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 88% Baumwolle, 12% Polyester,  
mit Fransen, ca. 50/80cm 1,49 (79760007/01)

14

SPIELTEPPICH „RALLEY“, Straßenmotiv,  
100% Polyamid, ca. 100/175cm 9,99 (64710074/01)

20

FLACHWEBETEPPICH „PHOENIX 2“, in 2 verschie-
denen Dessins erhältlich, 100% Polypropylen, 
für Außenbereich geeignet, ca. 80/200cm 12,99 
(55730072/01-02)

21

FÜR DEN AUSSENBEREICH GEEIGNET

WASCHBAR | 
BELIEBIG KÜRZBAR

1000e
Eröffnungs

angebote

KUNSTFELL „MELISSA“, in Weiß, 100% Polyacryl,  
Florhöhe ca. 50-70mm, ca. 60/90cm 8,- (78210079/01)

13

FLORHÖHE CA. 50-70MM

HOCHFLORTEPPICH „BONO 3“, 
in verschiedenen Farben erhält-
lich, 100% Polypropylen, Florhöhe 
ca. 40mm, ca. 120/175cm 18,-  
(55730065/01-02,06)

22

LÄUFER „NIKI“, in verschiedenen Farben erhältlich,  
100% Polypropylen, pflegeleicht, ca. 66/180cm 5,- 
(64710071/01-03)

16

ANTIRUTSCHMATTE „STRIPE“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyvinylchlorid, einfach zu reinigen,  
ca. 65/180cm 6,99 (81810253/01)

17

WEBTEPPICH „SIENA 2“, in Grau/
Rosa und Grau/Grün erhältlich, 
100% Polyester, ca. 120/170cm 
19,99 (36840068/01-02)

23
FUSSMATTE „INTERNATIONAL WELCOME“, 
in Kupfer- oder Silberfarben erhältlich, 100% Gummi, 
schmutzabweisend, ca. 40/60cm 4,- (44370007/01-02)

15

SHAGGY „STEFAN 3“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 160/230cm 89,90 (39580027/02-04,06)

18

WEBTEPPICH „DIAMOND 2“, in verschiedenen 
Farben und Größen erhältlich, 100% Polypropylen, 
für Fußbodenheizung geeignet, ca. 120/170cm 49,95 
(77590410/01-04)

19

WEBTEPPICH „KABUL 2“, in ver-
schiedenen Farben und Größen 
erhältlich, 100% Polyester, ca. 
120/170cm 29,95 (36840062/01-02)

24

1)

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN

bei Kauf eines Teppichs
Ihrer Wahl
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln. V

D
E

0
1-

2-
f

18,-
22 | Hochflorteppich 
„BONO 3“, Florhöhe  
ca. 40mm, ca. 120/175cm

statt 49,95*

-63%

8990
18 | Shaggy 
„STEFAN 3“,
ca. 160/230cm

statt 199,-* -54%

4995

ERÖFFNUNG

19 | Webteppich 
„DIAMOND 2“, 
ca. 120/170cm

statt 99,90*

-50%

699

ERÖFFNUNG

17 | Antirutschmatte 
„STRIPE“, ca.  

65/180cm

statt 19,99*

-65%

8,-
ERÖFFNUNG

13 | Kunstfell
„MELISSA“, 

ca. 60/90cm

statt 19,99*

-59%

2995

ERÖFFNUNG

24 | Webteppich  
„KABUL 2“, ca.  

120/170cm

statt 39,95*

-25%

4,-
15 | Fußmatte 
„INTERNATIONAL WELCOME“ 
ca. 40/60cm

statt 12,99*

-69%

149

ERÖFFNUNG

14 | Fleckerlteppich 
„CORNER“,  ca. 

50/80cm

statt 3,99*

-62%

5,-
16 | Läufer „NIKI“, 
ca. 66/180cm

statt 14,99*

-66%

1299
21 | Flachwebeteppich 
„PHOENIX 2“, 
ca. 80/200cm,

statt 29,95* -56%

999

ERÖFFNUNG

20 | Spielteppich 
„RALLEY“, ca. 

100/175cm

statt 19,99*

-50%

bei Kauf eines Teppichs 
Ihrer Wahl 

mit Gutscheinen von unten
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Eröffnungsaktion

1)

1999

ERÖFFNUNG

23 | Webteppich 
„SIENA 2“, 

ca. 120/170cm

statt 39,95*

-49%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de

VDEf0-VDE01-2-f-18-19__@__2__@2__019   19 06.12.2021   12:56:57



1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Gültig bei Kauf eines Heimtextilien-Artikels Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Globo 

Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex, Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-2-f     20/21

1)

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN

bei Kauf eines Heimtextilien-
Artikels Ihrer Wahl 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln. V

D
E

0
1-

2-
f

BETTWÄSCHE „SARAH“, mit Zipp, 100% Polyester,  
ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 4,99 (65020003/02)

1

SAMTIGER GRIFF | 
MIT WENDEDESSIN

499
BEST PREIS

1 | Bettwäsche  
„SARAH“

BETTWÄSCHE „BRIGG“, mit Zipp, 100% Polyester,  
ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 6,99 (65020102/02)

2

SAMTIGER GRIFF

BETTWÄSCHE „EDDA WENDE“, mit Zipp, 100% Baum-
wolle, Renforcé, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 12,99 (53970192/01-03)

3

BETTWÄSCHE „MAGDA“, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
Renforcé, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 15,- (50820102/01-04)

4

100% FEINSTE BAUMWOLLE

SATINBETTWÄSCHE „CORA“, mit Zipp, 100% Baum-
woll-Satin, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 20,- (61270011/01-03)

5

FEINFÄDIGE UND DICHT 
GEWEBTE BAUMWOLLE

KISSEN „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug abnehmbar und 
waschbar, 100% Baumwolle, ca. 50/50cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 4,99 (05820021/01,03,06-07,26,29,35,49-55)

6

MIT ZIPP

3-KAMMER-KOPFKISSEN „STEFFI“, Außen: 100% Daunen
faser,Innen: 100% Federn, ca. 80/80cm, Füllung Innen
kammer: ca. 850g, Füllung Außenkammer: je ca. 320g, 
Füllung gesamt: ca. 1.170g 15,- (79920394/02)

8

3-KAMMER-SYSTEM

BETTDECKE „4 JAHRESZEITEN ANDREAS“, als Ganzjahres-
decke geeignet, 100% Polyester, Füllung: 100% Polyester,  
ca. 135-140/200cm, bestehend aus 2 einzelnen Decken, die 
mit Druckknöpfen zusammengeknöpft eine warme Winter-
decke ergeben, einzeln als Sommer- und Übergangsdecke 
verwendbar, Füllgewicht: ca. 500/700g 15,- (65020100)

9

DECKE „ALICE“, mit Fransen,  
100% Baumwolle, ca. 150/180cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 15,- 
(77040377/01-02,07,10)

10

MIT FRANSEN

MIKROFASERDECKE „KUSCHELIX“,  
100% Polyester, ca. 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 
(40190004/01-04,06,08,18,20,22,25-26)

11

KUSCHELIG WEICH

HANDTUCH „CARLOS“, mit Aufhänge-
schlaufe, 100% Baumwolle, ca. 45/80cm, 
in Weiß und Grau erhältlich 1,- (70840003)

12

BADEMATTE „AKTION“, rutschhem-
mend, 100% Polyester, ca. 45/70cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(13560514)

13

MIT WENDEDESSIN | 
100% FEINSTE BAUMWOLLE

FÜR ALLERGIKER GEEIGNET | BESTEHEND  
AUS 2 EINZELDECKEN DIE MAN MITTELS  

DRUCKKNÖPFEN VERKNÜPFEN KANN

1,-
BEST PREIS

12 | Handtuch  
„CARLOS“

RUTSCHHEMMEND

299
BEST PREIS

13 | Badematte  
„AKTION“

KISSEN „FLUFFY“, gefüllt, mit Zipp, 100% Polyester, 
ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 5,- 
(76960171/01,06-07)

7

499
6 | Kissen  
„ZIPPMEX“

bei Kauf eines Heimtextilien-
Artikels Ihrer Wahl 

mit Gutschein von unten
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Eröffnungsaktion

1)

699
2 | Bettwäsche 
„BRIGG“

statt 12,99*-46%

1299

ERÖFFNUNG

3 | Bettwäsche 
„EDDA WENDE“

statt 29,95*

-56%

20,-
5 | Satinbettwäsche 
„CORA“

statt 39,95*

15,-
4 | Bettwäsche 
„MAGDA“

statt 29,95*

-49%

15,-
ERÖFFNUNG

8 | 3-Kammer-
Kopfkissen 

„STEFFI“

statt 39,95*

-62%

15,-
9 | Bettdecke  
„4 JAHRESZEITEN ANDREAS“

statt 49,95*

-69%

15,-
ERÖFFNUNG

10 | Decke „ALICE“

statt 49,95*

-69%

799
11 | Mikrofaserdecke 
„KUSCHELIX“

statt 19,99*-60%

5,-
7 | Kissen  
„FLUFFY“

statt 12,99*

-61%

5,-
ERÖFFNUNG

14 | Kissen  
„SOLID ONE“

statt 9,99*

-49%

10,-
14 | Überwurf 
„SOLID ONE“

AB

statt 22,95*

Viele weitere
Angebote in

unserer 
Heimtextilien-

Abteilung
oder unter

moemax.de
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799

ERÖFFNUNG

20 | Vorhangstangen-
set „MONIKA“

statt 13,99**

-42%

1000e
Eröffnungs

angebote

INKL. ZUBEHÖR UND  
MONTAGEMATERIAL | AUSZIEHBAR 

INKL. ZUBEHÖR UND MONTAGEMATERIAL | FÜR 
WAND- UND DECKENMONTAGE | AUSZIEHBAR

599
BEST PREIS

19 | Vorhangstangenset 
„BLACK NIGHT“

VORHANGSTANGENSET „BLACK NIGHT“, 
einläufig, ausziehbar, Metall, inkl. Zubehör und 
Montagematerial, Länge ca.: ca. 120-210cm, in 
verschiedenen Farben und Endstücken erhältlich 
5,99 (69950344/01-03)

19

VORHANGSTANGENSET „MONIKA“, Kunststoff/
Metall in Weiß lackiert, Ø: 28mm, inkl. Ringen, 
Endstücken, Trägern und Montagematerial, Länge: 
ca. 160cm 7,99 ca. 200cm 12,99 ca. 240cm 14,99 
(43730018/01-03)

20

VORHANGSTANGENSET „WAND/DECKE“, einläufig, 
ausziehbar, Edelstahl-Optik, inkl. Ringe, Träger,  
Endstücke und Montagematerial,  
Länge: ca. 120-210cm 19,99 ca. 160-280cm 24,95 
(69350806/01-02)

22

KISSEN „SOLID ONE“, gefüllt, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  5,- (39170846/01,03,07-08,19,24-26) 
ÜBERWURF „SOLID ONE“, 100% Baumwolle, in 
verschiedenen Farben erhältlich, ca. 140/210cm 10,- 
(39170236/01,05-07,12,17-19) 
ca. 240/210cm 20,- (39170238/01,05-07,12,17-19)

14

ÖSENVORHANG „ABBY“, blickdicht, 100% Polyester, 
ca. 140/235cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
5,- (69950346/01-05)

15

ÖSENVORHANG „GRETA“, halbtransparent,  
100% Polyester, ca. 135/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  5,- (13560344)

16

FERTIGVORHANG „RAMONA“, halbtransparent, 
100% Polyetser, mit Kombiband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich  9,99 
(86810200/01-05)

17

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

FERTIGVORHANG „LOUIS“, transparent,  
100% Polyester, mit Kombiband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 
(47890095/01-03,05)

18

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

VORHANGSTANGENSET „DAVID“, 2-läufig,  
ausziehbar, in Schwarz oder Edelstahl-Optik,  
inkl. Träger, Endstücke und Montagematerial,  
Länge: ca. 100-190cm  15,- (69350832)

21

VERDUNKELUNGSVORHANG „WILLIAM“, verdunkelnd, 
100% Polyester, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich  15,- (13560243/01-02)

23

FERTIGVORHANG „BLUME/VOGEL“, halbtransparent,  
70% Polyester/30% Viscose, mit Kombiband,  
ca. 135/245cm, Weiß mit Blumen und Vogel Dessin 19,99 
(59140011/01)

24

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCO 2 STK.“,  
verdunkelnd, 100% Polyester, inkl. Universalband,  
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich  20,- 
(69950814/01-03)

26

2ER PACK | VERDUNKELND | 
FÜR STANGE UND SCHIENE GEEIGNET

INKL. MONTAGEMATERIAL | 
AUSZIEHBAR

ÜBERLÄNGE 255CM | FÜR  
STANGE UND SCHIENE GEEIGNET | 

 100% BAUMWOLLE | 2ER PACK

AB

FERTIGVORHANG „NADINE 2 STK.“, blickdicht,  
100% Baumwolle, mit Kombiband, ca. 140/255cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 30,- (85210026/01-03)

25

VERDUNKELND | FÜR STANGE 
UND SCHIENE GEEIGNET

INKL. ZUBEHÖR UND  
MONTAGEMATERIAL

15,-
ERÖFFNUNG

23 | Verdunkelungs- 
vorhang „WILLIAM“

statt 39,95*

-62%

30,-
25 | Fertigvorhang 
„NADINE 2 STK.“

statt 69,95*

-57%

20,-
ERÖFFNUNG

26 | Verdunkelungs-
vorhang „RICCO 

2 STK.“

statt 49,95*

-59%

15,-
21 | Vorhangstagenset 
„DAVID“

statt 39,95*

-62%

999

ERÖFFNUNG

17 | Fertigvorhang  
„RAMONA“

statt 17,99*

-44%

1299
18 | Fertigvorhang 
„LOUIS“

statt 24,95* -47%

5,-
16 | Ösenvorhang 
„GRETA“

statt 14,99*

-66%

5,-
ERÖFFNUNG

15 | Ösenvorhang  
„ABBY“

statt 12,99*

-61%

Viele weitere
Angebote in

unserer Vorhang-
abteilung
oder unter

moemax.de

1999
24 | Fertigvorhang 
„BLUME/VOGEL“

statt 29,95*

1999

ERÖFFNUNG

22 | Vorhangstangen-
set „WAND/

DECKE“

statt 39,95*

-49%

AB

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Gültig bei Kauf eines Boutique-Artikels Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus 
gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Globo Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, 
Knorr baby, Naturtex, Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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ANTIHAFTBESCHICHTET | 
HITZEBESTÄNDIG BIS CA. 140°C

INKL. GLASDECKEL | 
Ø/H: CA. 42/9CM | 

ANTIHAFTBESCHICHTUNG

ELEKTRISCHE PFANNE „ANNIKA“, schwarz, 
Aluminium, 1500W, 220-240V~50Hz, An-
tihaftbeschichtung, stufenlos einstellbares 
Thermostat, isollierte Kunststoffgriffe, inkl. 
Glasdeckel, Ø/H: ca. 42/9cm 17,- (79070082)

12

KOMBISERVICE „GOLDLINE“, 30-teilig, aus Porzellan, 
geschwungene Form, bestehend aus: 6x Suppenteller  
Ø: ca. 22cm, 6x Speiseteller Ø: ca. 27cm, 6x Dessertteller 
Ø: ca. 22cm, 6x Kaffeetasse ca. 200ml und 6x Untertasse  
Ø: ca. 14,5cm, weiß mit goldfarbenen Rand 88,- (43430071)

1

GLASSERIE „ELEGANCE“, Kristallglas,  
mit Goldaufdruck, ROTWEINGLAS ca. 550ml 5,-  
WEISSWEINGLAS ca. 350ml 5,- SEKTGLAS ca. 200ml 5,-  
SCHNAPSGLAS ca. 65ml 2,50 (32800143/01-04)

2

KRISTALLGLAS MIT GOLDAUFDRUCK

BESTECKSET „ELEGANCE“, 20-teilig, aus Edelstahl 18/0, 
rostfrei, bestehend aus: 4x Löffel, 4x Gabel, 4x Messer, 
4x Kaffeelöffel, 4x Kuchengabel, in Gold und Schwarz 
erhältlich  35,- (67430082/01-02)

3

OBSTSCHALE „DIRK“, aus Carbonstahl, verchromt,  
L/B/H: ca. 33,5/26,5/44cm, silberfarben 10,- (67560004)

4

AUS CARBONSTAHL

BESTECKEINSATZ „KRISTIAN“, aus Akazienholz, 
Natur, variabel ausziehbar,  
L/B/H: ca. 30-50/42/5cm 15,- (79680180)

5

JUMBOPFANNE „FABIA“, aus Edelstahl/Glas,  
antihaftbeschichtet, Deckel mit Dampfablass,  
hitzebeständig bis ca. 140°C, spülmaschinenge-
eignet, Ø/H: ca. 28/7cm, schwarz/transparent 
10,- (35860096)

6

BRATPFANNE MIT SERVIERBRETT „STEAKY“,  
Pfanne aus Gusseisen, Servierbrett aus geöltem  
Akazienholz, induktions- und backofengeeignet, 
L/B/H: ca. 37,5/18,5/3,5cm 12,- (49010128)

7

KERAMIKMESSERSET „JOCHEN“, 3-teilig,  
aus Keramik/Kunststoff, 1x Chefmesser  
ca. 27,7cm, 1x Universalmesser ca. 21cm,  
1x Schälmesser ca. 18cm, in Schwarz/Weiss 10,- 
(47570005)

8

PFANNENSET „ROCK“, 2-teilig, Aluminium/
Edelstahl, 1x Ø: ca. 20cm, 1x Ø: ca. 24cm, 
schwarz/silber 15,- (68760038)

10

BRÄTER „TOSKANA“, mit Glasdeckel, Alu-
guss, backofengeeignet, Fassungsvermögen: 
ca. 5,5 Liter, B/H/T: ca. 32/20,5/17cm 19,- 
(68760123)

11

INKL. MESSSKALA | AUS EDELSTAHL/GLAS | 
HITZEBESTÄNDIG BIS 220°C | 15-TEILIG

INKL. MESSBECHER | 
RUTSCHFESTER STAND

3-TEILIG | 
ROSTFREI

AUS AKAZIENHOLZ | 
VARIABEL AUSZIEHBAR

20-TEILIG | 
ROSTFREI

2-TEILIG | 
ANTIHAFTBESCHICHTET | 

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

30-TEILIG | MIT GOLDFARBENEN  
RAND | AUS FEINEM PORZELLAN |  

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

INKL. SERVIERBRETT  
AUS AKAZIENHOLZ |  
INDUKTIONS- UND  
BACKOFENGEEIGNET

POPCORNTÜTE „POPPY“, Kunststoff,  
verschiedene Motive erhältlich,  
Ø/H: ca. 18/18cm 2,-  
L/B/H: ca. 11/11/21cm 2,- (47570043/01-02)

9

bei Kauf eines Boutique-
Artikels Ihrer Wahl 

mit Gutschein von unten
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Eröffnungsaktion

1)

1)

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN

bei Kauf eines Boutique-
Artikels Ihrer Wahl 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln. V

D
E

0
1-

2-
f

88,-
ERÖFFNUNG

1 | Kombiservice 
„GOLDLINE“

statt 149,-**

-40%

10,-
ERÖFFNUNG

8 | Keramikmesser-
set „JOCHEN“

statt 29,95*

-66%

10,-
ERÖFFNUNG

14 | Popcorn-
maschine „JAN“

statt 19,99*

-49%

15,-
ERÖFFNUNG

5 | Besteckeinsatz 
„KRISTIAN“

statt 29,95*

-49%

10,-
4 | Obstschale 
„DIRK“

statt 19,99*

2,-
9 | Popcorntüte 
„POPPY“

statt 5,99*

-66%

35,-
3 | Besteckset 
„ELEGANCE“

statt 119,-*

-70%250
2 | Glasserie 
„ELEGANCE“

AB

statt 5,99* -58%

12,-
7 | Bratpfanne mit 
Servierbrett „STEAKY“

statt 24,95*

15,-
10 | Pfannenset 
„ROCK“

statt 34,95*

-57%

49,-
13 | Kochtopf-
set „RAINER“

statt 109,-*

-55%

Viele weitere
Angebote in

unserer Cookshop-
abteilung
oder unter

moemax.de

17,-
ERÖFFNUNG

12 | Elektrische 
Pfanne „ANNIKA“

statt 39,95*

-57%

10,-
ERÖFFNUNG

6 | Jumbopfanne 
„FABIA“

statt 22,95*

-56%

CA. 5,5 LITER | 
BACKOFENGEEIGNET

19,-
ERÖFFNUNG

11 | Bräter 
„TOSKANA“

statt 44,95*

-57%
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15,-
ERÖFFNUNG

19 | Übertopf „KIARA“, 
Höhe: ca. 55,5cm

statt 19,99**

-24%

KUNSTPFLANZE „ORCHIDEE“, im Übertopf, Höhe:  
ca. 50cm, in Weiß oder Lila erhältlich 15,- (42970407/01-02)

16

INKLUSIVE ÜBERTOPF

BILDERRAHMEN „HANS“ „FRANZ“, Kunststoff,  
in Schwarz oder Weiß erhältlich, für 12 Bilder  
geeignet, L/B/H: ca. 61,5/49,5/2cm 10,- 
(36920005) 
für 6 Bilder geeignet, L/B/H: ca. 47/37/2cm 5,- 
(36920006)

18

KEILRAHMENBILD „MARCUS“, Holz/Canvas,  
B/H/T: ca. 150/50/2,5cm, verschiedene Motive 
erhältlich 20,- (71200046/01)

22

CANVASBILD „ACRYL“, B/H: ca. 120/80cm,  
verschiedene Motive erhältlich 55,- 
(30540067/01-09)

23
ÜBERTOPF „KIARA“, Metall, schwarz,  
Ø/H: ca. 20,8/55,5cm 15,- Ø/H: ca. 21/80,5cm 20,- 
(66410066/01-02)

19

DEKOBÜSTE „MANNEQUIN“, Holz/Textil, höhen-
verstellbar, zum Stellen, B/H/T: ca. 40/160/40cm, 
schwarz 25,- (36430294/02)

17

KORB „DENISE“, inklusive Innenfutter, Polypropylen, in Grau 
oder Olivgrün erhältlich, B/H/T: ca. 29/17/21cm 5,-  
B/H/T: ca. 35/20/26cm 7,- B/H/T: ca. 40/23/30cm 10,-  
WÄSCHEKORB „DENISE“, inklusive Innenfutter,  
Polypropylen, in Grau oder Olivgrün erhältlich,  
B/H/T: ca. 35/44/26cm 12,- B/H/T: ca. 42/49/33cm 15,- 
(67010308/01-05;0046/01-05)

28

HANDGEMACHT

HANDBEMALT

AB

KOCHTOPFSET „RAINER“, 15-teilig, Edelstahl/Glas,  
bestehend aus: 3x Fleischtöpfe Ø: ca. 16, 20 und 24cm,  
1x Gemüsetopf Ø: ca. 14cm, 1x Dämpfer Ø: ca. 20cm,  
1x Stielkasserolle Ø: ca. 14cm, 1x Schüssel, 1x Schöpf-
löffel, 1x Abseihlöffel, 1x Soßenlöffel, inkl. 5x Deckel mit 
Dampfablass 49,- (68760027)

13

POPKORNMASCHINE „JAN“, Kunststoff, rot/schwarz, 
1200W, Fassungsvermögen: ca. 50-60g, inkl. Messbe-
cher, rutschfester Stand, Ein-/Ausschalter, B/H/T: ca. 
13/27,5/19cm 10,- (89980049)

14

12-TEILIG | MADE-IN-PORTUGAL | 
AUS HOCHWERTIGEM STEINZEUG | 

SPÜLMASCHINEN- UND MIKROWELLENGEEIGNET

AUS KLARGLAS

AB

20-TEILIG | 
EDELSTAHL 18/0

20-TEILIG | 
ROSTFREIER EDELSTAHL

8-TEILIG | 
MIKROWELLENGEEIGNET

24-TEILIG | SPÜLMASCHINEN- 
UND MIKROWELLENGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

FÜR 12 BILDER IM 
FORMAT 10X15CM 
GEEIGNET

FÜR 6 BILDER IM 
FORMAT 10X15CM GEEIGNET

begrenzte 
Stückzahl

C
A

. 1
60

C
M

TAFELSERVICE „BLACK“, 12-teilig, aus hochwertigem 
Steinzeug, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, 
Made in Portugal, bestehend aus: 4x Suppenteller  
Ø: ca. 22cm, 4x Speiseteller Ø: ca. 27cm, 4x Dessertteller  
Ø: ca. 21cm 49,- (77680314)

15

GLASSERIE „BLACK“, Klarglas, schwarz matt, 
TRINKGLAS, ca. 425ml 2,-  
WEINGLAS, ca. 490ml 3,- SEKTGLAS,  ca. 195ml 
3,- KARAFFE, ca. 700ml 4,- (65460003/01-04)

20

BESTECKSET „BEVERLY“, 20-teilig, Edelstahl 
18/0, bestehend aus: 4x Löffel, 4x Gabel,  
4x Messer, 4x Kaffeelöffel und 4x Kuchengabel, 
in Goldmatt und Schwarzmatt erhältlich  29,- 
(67430048/01-02)

21

KOMBISERVICE „MANDALA CHIC“, 24-teilig, 
aus Porzellan, spülmaschinen- und mikrowel-
lengeeignet, bestehend aus: 6x Suppenteller, 
6x Speiseteller, 6x Dessertteller und  
6x Müslischale, weiß/schwarz 59,- (37440003)

24

KOMBISERVICE „MANDALA GOLD“, 8-teilig, aus Steinzeug, 
spülmaschinenfest, geeignet für 2 Personen, bestehend aus: 
2x Suppenteller Ø: ca. 22cm, 2x Speiseteller Ø: ca. 27cm,  
2x Dessertteller Ø: 21cm, 2x Kaffeebecher: ca. 300ml,  
in Goldfarben/Schwarz  59,- (77680401)

25

BESTECKSET „RONDA“, 20-teilig, rostfreier Edelstahl  
18/0 und 13/0, hochglanzpoliert, spülmaschinengeeignet,  
für 4 Personen geeignet 15,- (67430074)

27

GLÄSERSET „DOTS“, 6-teilig, aus Klarglas,  
spülmaschinengeeignet, ca. 390ml 3,- (43430197)

26

AB

3,-
26 | Gläserset 
„DOTS“

statt 6,99*

-57%

15,-
ERÖFFNUNG

27 | Besteckset  
„RONDA“

statt 39,95*

-62%

59,-
ERÖFFNUNG

24 | Kombiservice 
„MANDALA CHIC“

statt 119,-*

-50%

49,-
ERÖFFNUNG

15 | Tafelservice  
„BLACK“

statt 179,-*

-72%

Viele weitere
Angebote in

unserer Boutique-
abteilung
oder unter

moemax.de

2,-
20 | Glasserie 
„BLACK“

statt 4,99*

-59%

59,-
25 | Kombiservice 
„MANDALA GOLD“

statt 249,-*

-76%

15,-
16 | Kunstpflanze 
„ORCHIDEE“

statt 24,95**

-39%

20,-
22 | Keilrahmenbild 
„MARCUS“, 
B/H: ca. 150/50cm

statt 49,95*

-59%

5,-
28 | Korb „DENISE“, 
Höhe: ca. 17cm

statt 9,99**

-49%

25,-
17 | Dekobüste 
„MANNEQUIN“

statt 59,90**

-58%

55,-
ERÖFFNUNG

23 | Canvasbild 
„ACRYL“

statt 99,90**

-44%29,-
ERÖFFNUNG

21 | Besteckset 
„BEVERLY“

statt 79,90*

-63%

10,-
ERÖFFNUNG

18 | Bilderrahmen 
„HANS“

statt 19,99**

-49%

5,-
18 | Bilder-
rahmen 
„FRANZ“

statt 9,99**

12,-
ERÖFFNUNG

28 | Wäschekorb 
„DENISE“, Höhe: 

ca. 44cm

statt 16,99**

-29%

bei Kauf eines Boutique-
Artikels Ihrer Wahl 

mit Gutschein von unten
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Eröffnungsaktion

1)

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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Folgen Sie uns auf:

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de Sieht doch gleich besser aus!

DUFTDAUER: 
CA. 350H

VDE01-2-f

Gebackene Seelachsfilets 3 4 6

mit Kartoffelsalat und Sauce Tartare

390

Gültig 10 Tage ab Eröffnung 

Gutschein 

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur bei mömax in Passau erhältlich. Allergeninformationen  
erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Restaurantangebot die begeistern!
DIFFUSER „PURITY“, Glas, inkl. Rattanstäbchen  
aus Kunststoff, Inhalt: ca. 100ml, Duftdauer:  
ca. 350h, Ø/H: ca. 9/24cm, verschiedene  
Designs und Düfte erhältlich 6,99 (79500004/01)

2

GRASBÜNDEL „PATRICK“, Kunstpflanze, grün, 
Höhe: ca. 40cm 3,- Höhe: ca. 90cm 15,-  
Höhe: ca. 120cm 25,- Höhe: ca. 60cm 6,- 
(42970315/01-04)

3

KERZE IM GLAS „CANDLE“, mit Holzdocht,  
Paraffin, Brenndauer: ca. 64h, Ø/H: ca. 12/12cm, 
in Schwarz oder Weiß erhältlich 7,-  
(63680001/01-02)

4

KINDERWERKBANK „WORK & PLAY“, Holz 
lackiert, B/H/T: ca. 59,5/79,5/29,7cm, FSC  
zertifiziert, ab 3 Jahren geeignet 70,- (88030136)

1

FLUGZEUG „SPRAY PLANE“, Kunststoff/Metall, 
B/H/T: ca. 35/17/33cm, blau/weiß,  
inkl. zahlreichem Zubehör 30,- (85000353) 
SPIELFAHRZEUG „EINSATZFAHRZEUG 2IN1“, 
Kunststoff/Metall, B/H/T: ca. 86/19/39,5, 
aufklappbar, in Rot und Gelb erhältlich 30,- 
(85000354/01-02)

7

RUTSCHFAHRZEUG „FIRE FIGHTING“, „POLICE“, 
Kunststoff/Metall, B/H/T: ca. 62,5/45/28,5cm,  
in Blau oder Rot erhältlich 40,- (85000351/01-02)

6

LATERNE „VIOLA“, Holz/Metall, weiß,  
B/H/T: ca. 16/42/16cm 10,- B/H/T: ca. 
22/61/22cm 15,- B/H/T: ca. 31/86/31cm 25,- 
(60840040/01-03) 
STUMPENKERZE „RUTH“, Paraffin,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
Brenndauer: ca. 85h, Ø/H: ca. 10/10cm 5,99  
Brenndauer: ca. 168h,  
Ø/H: ca. 10/20cm 9,99  
Brenndauer: ca. 252h,  
Ø/H: ca. 10/30cm 14,99 (67950027/01-06)

14

INKL. ZAHLREICHEM ZUBEHÖR  
(HAMMER, ZANGE, SCHRAUBENSCHLÜSSEL,  

SÄGE, SCHRAUBENZIEHER, ETC)

INKL. RÜCKENLEHNE | GERÄUSCHEFFEKTE 
UND BELEUCHTUNG | AB 1,5 JAHREN  

GEEIGNET | CE UND EN71 ZERTIFIZIERT

HOLZDOCHT | 
EXKLUSIVER DUFT | 

BRENNDAUER: CA. 64H

1000e
Eröffnungs

angebote

AB 3 JAHREN GEEIGNET | INKL.  
LICHT- UND SOUNDEFFEKTE, SPRÜH- 

NEBELFUNKTION, RÜCKZUGSMOTOR, ,  
WASSERTANK, LADEKLAPPE, TRAGEGRIFF

1) Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaues Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Gültig bei Kauf eines Boutique-Artikels Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen 
Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und 
bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Globo Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex, Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Gültig 10 Tage ab Eröffnung. Genaus Datum finden Sie auf www.moemax.de/passau. Solange der Vorrat reicht. 
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen 
liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

94036 Passau, Steinbachstraße 15, Tel.: 030/25549866-0, 
Alle Informationen unter www.moemax.de/passau

BRENNDAUER: CA. 40H

Ø: CA. 29,6CM

AB 3 JAHREN GEEIGNET | 
EN71 ZERTIFIZIERT | 18-TEILIG

INKL. GESTELL FÜR ERWACHSENE |  
FERNBEDIENUNG | MP3-, USB-ANSCHLUSS |

LICHT-, GERÄUSCHEFFEKTEN | LAUTSTÄRKEN-
REGELUNG | BELEUCHTETES DISPLAY 

200,-
ERÖFFNUNG

13 | Fernlenkauto 
„LAMBORGHINI 
AVENTADOR“

begrenzte 
Stückzahl

FSC ZERTIFIZIERTES HOLZ | B/H/T: 
CA. 59/26/32CM | BIRKENHOLZ | 

HOLZREIFEN MIT GUMMIÜBERZUG

MAX. BELASTBARKEIT: CA. 30KG | 
FSC ZERTIFIZIERTES HOLZ | HART-

GUMMIRÄDER | EN71 ZERTIFIZIERT | 
HÖHENVERSTELLBARER SITZ

KERZE IM GLAS „LISA“, Wachs, Brenndauer:  
ca. 40h, Ø/H: ca. 12,5/13,5cm, in verschiedenen 
Farben und Düften erhältlich 5,- (41170007)

5

WANDUHR „JESPER“, Metall, Ø: ca. 29,6cm,  
exkl. Batterien, in verschiedenen Farben  
erhältlich 5,- (03350017/01-03)

8

FERNLENKAUTO „LAMBORGHINI AVEN-
TADOR“, B/H/T: ca. 151/63/102cm, ab  
3 Jahren geeignet, max. Geschwindigkeit:  
ca. 5km/h, 50Watt Motor, 6V4,5Ah Batte-
rie/Akku, in Weiß erhältlich 200,- (88030131)

13

SPIELFAHRZEUG „SUPER RACER“,  
Kunststoff/Metall, LKW inklusive Zubehör 
und Tragegriff 10,- (85000268)

11

VASE „JENNY“, Glas, mundgeblasen,  
in verschiedenen Farben und Formen erhältlich,  
Ø: ca. 17cm, Höhe: ca. 50cm 10,- (82850042) 
Höhe: ca. 70cm 14,- (82850044)

9

AB

MUNDGEBLASEN

LAUFRAD „VESPA“, Birkenholz, FSC 
zertifiziert, B/H/T: ca. 76/34/48m, ab 1 Jahr 
geeignet 60,- (88030139)

12

KINDERTRAKTOR „FARM“, FSC zertifiziertes Holz, 
B/H/T: ca. 59/26/32cm, ab 12 Monaten geeignet 
50,- (88030141)

10

      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug Backofen
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

10,-
11 | Spielfahrzeug 
„SUPER RACER“

statt 24,95**

10,-
ERÖFFNUNG

14 | Laterne „VIOLA“, 
Höhe: ca. 42cm

AB

statt 19,99**

-49%

50,-
ERÖFFNUNG

10 | Kindertraktor 
„FARM“

statt 99,90**

-49%

60,-
12 | Laufrad „VESPA“

statt 99,90** -39%

7,-
4 | Kerze im 
Glas „CANDLE“

statt 24,95*

-71% 5,-
ERÖFFNUNG

5 | Kerze im Glas 
„LISA“

statt 9,99**

-49%

statt 7,90

bei Kauf eines Boutique-
Artikels Ihrer Wahl 

mit Gutschein von 22
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Eröffnungsaktion

1)

699
2 | Diffuser 
„PURITY“

statt 12,99*-46%
3,-
3 | Grasbündel 
„PATRICK“ 
Höhe: ca. 40cm

statt 9,99*

-69%

30,-
7 | Flugzeug 
„SPRAY PLANE“

statt 59,90**

-49%

AB

30,-
7 | Spielfahrzeug 
„EINSATZFAHR-
ZEUG 2IN1“

statt 59,90*
40,-
6 | Rutschfahrzeug „FIRE 
FIGHTING“, „POLICE“

statt 129,-*

70,-
ERÖFFNUNG

1 | Kinderwerkbank 
„WORK & PLAY“

statt 149,-*

-53%

10,-
9 | Vase „JENNY“, 
Höhe: ca. 50cm

statt 24,95*

-59%

5,-
ERÖFFNUNG

8 | Wanduhr 
„JESPER“

statt 24,95*

-79%
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